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[ 1.1B Auv@peis npaypatkov apiOpov

Epwtnon 1

Mws opioupe tn viooth duvapn evés npayuatikoU
ap1Bpou a pe ekBétn éva Quoiko apiBud v =2;

Andvinon
H &Uvapn e Bdon évav npaypatukod apiBud a kar ekBén éva
QUOIKO apIBud v > 2 oupBoniletal pe a* kal opidetal ws eENs:
o' =q0-a-0..-q, Qv v=2
%/_J
Vv Napayovies
Opiloupe akoéun:

—V

1
ed=a ea’=Tpeaz0 ea'=— peaz0
a

Epwtnon 2

Moies €ival o1 1616tntes twv duvdapewv; Na ypdayete éva
napdadeiypya yia tnv KaBepia.

Na ypdyete kaBeuid and us napakdiw napa-
otdoels ws pia duvaun:

a) 3°.3° B) 2°:27%  y) (-3)°:3°

5 32.2° 2i7 &) 42.(-4)

0 (%) (2°) -4 n (0,75)‘2-(%)5
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Andvinon

: nx (2 (2 =(-27 =(-2)
- nx. (4F (-4 = (4] = (-4 =64
¢ o' B =(a-B)"

n.x. 3°.4° :(3-4)5 =12°

4

. g_{gj nx (P (Lo -8

[y =

a) 3°.3° = B) 22:2° = Y) (-3):3 =
3—5+8 — 25—(—3) — 32 :35 _
3 2 3 =

5) 322*%: £)

2.2%.27 = 47%.4% = 1.1.47 =
257477 _ 4—2+4 — 42
2 4
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verr (-GGG n O

(zj1214 _[2}2 _(3)2 ~ 2 ~ 9
==| =|2| ===
Na unofoyicete tnv uph s kGOe napdotacns: 3 3 32 2 4
8 10 3.10° = 1Y 0 =102-10°=10% =
2 a) (3_4)2-39 B) (_%) (%) y) (0,01)°-10 (10) 10°=10"7-10" =10 =100

y) (0,02)°:10° &) 9":3™
Na andonoihgete Uus napactdoels:

Adon n o (xv?) - %%y B) (-3x2) -(-2¢)’
) (3)-3°=3°.37-3%-3-3 SRERE _(_EX)'Z
-2 2

(3] -
4 3 4 4 4 Auon
3 (4Y 16
(ZJ ) (Ej "9 a) (x7) Xy =0y Xy =Xy =y
B) (=3x2)"-(-2x*)" =—3* - x° - 4-x° =108 X"

2 Y 2 8
0,02):10° =[—=—] 10°=“_:10°=2*10"' == =0,8 2 2 2
V) (0.02) (100} 10° 10 y S [23x) =3 (2] o2l el 2
V'3 3

__X __X .
6) 9'°:3' = (32)“3 . 315 _3%0 . 315 _ 320-15 _ 35

2 2 3

Av tpindaci@ooupe tnv nAgupd evods TeEpay®-
vou, néces Qopés peyandvel 1o gufadév tou;
Na unofoyioete tnv uph tns kdOe napdotaons:
X » 2\'% o\ ™ Auon
el o (=3)-(=3) B)( 3) 3 To euBadov U Epaymvou NAsupds

3 anc x gival: E = x?
v (0'01) 10 To epPaddv toU KaAlvoUpPIOU A

AUon tepaymvou, NAgupds 3x, €ival:
1 2 2 2 2
(vt apt a2 aa 11 E'=(3-x) =3"-x*=9-x* =9
Q) (3 (3 =3 (3 =37 = =0 19 00pés EyaRGtED) |
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

c Na xapaktnpioete ts enoueves npotdoels pe (X), av eivai owotés n pe (A), av eivar NavOacuéves:

a. Na kaBe apiBuod a ioxve: —a—a—-a=—a

B. Na k&Be apiBP6 a 1oxver: (—a)(—a)(-a) =-a’

3 5 4 5
y. O1 apiBpoi (Zj Kal (Ej eival avtiotpogol.

6. O apiBuos —(—3)4 gival apvnukos.

€. O apiBpods —472 eival apvnukods.

Na ouunAnpaoete ta kevd xpnoiponoidvias t katdAAnAo oupBodo (=) h (#):

4y 2\ 3 1
a. |=| ... 1 N [l .43 — 6,37 ...27
( j P ( j 2 ! 64

Na enidééete tn owoth andvinon.

. . . 37 16
i. Hupn tns napdotaons (Zj givar: a. 7g B. 9 Y. — 6. —

0
ii. Huph tns napdotaons [(—4)3] givar: Q. (—4)3 B. 1 Y. 43 6. 0

ii. H upn tns napdotaons 3* +4° sival:

Na unofoyiotei n napdotaon:

A= (—2)4 3. |:(_42 _ 8) : (_3) B (_1)2004:|
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na ypdyete k&6e pia and us akdéAoubes napactdoels ws pia duvapn:

a. 3°.3” B. 2:27 y. 47-(-4)

1

5. (572)73 €. (— ot 32-23~2—6

Na yivouv ol npdEeis:
8x’yZ’w

64x°7°w>

v. (3y2) 5. [é}z (Z_g/y

y X
Na kavete us npdcels:

N ;
Q. 4By By 1507BY B.

a. 2x%y?-3xy° -%xy

40%87 20a07y?
W : 5462

12°-18"

n Na anfonoinoete to kAGopa: A = 3

Na unonoyiotolv ol NAPACTACEIS:
A=(-3) =2+ [(-1) " +4>:(-8)|+(-2)": 4

B=8-3.2°—(-1)"-[(2°:4+3°:3):5-3]
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n Na anAonolNcETe Us NapacTAcEls:

0) (_1x.yzzj2 X2 .y.ZZ .(é.x.y.zj3
2 2

ﬁy (302 -p7)

Na unodoylotouv o1 apIBUNTKES TPES TWV NAPACTACEWV:
A=(x-2)" +x2 = (=) +(x)", e x =1

B =[%J :[;—Bj .(_%.az .B)(Ba;a :FJ' yoa=1p=-1

B Na AuBouUv ol endpeves eCIOMOEIS:
a. 2%.2=2>° B. 3%.3%+3 =27

1 A}
Y. (Ej 'X=('§j 6. x:57 =5°
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KPITHP10 AZ10AOIMHZIHZ

Epdtnon 1

a. MNws npooBetoupe dUo npaypatkoUs apiBuous;
B. MNws nonAaniacidloupe SUo npayuatkous aplBuous;
Y. Nws agaipolpe dUo npaypatkous apiBuous;

8. Mws diaipoupe dUo npaypatkous apiBUoUs;

Acoknon 1

(4f+%—5

(2-3)":(-8)

Na Bpebei n uun ts apiBuntikhs napdotaons

Acoknon 2

3\ 4 2\3
Na BpeBei n upn tns apiBunukns napdotacns [;—ZJ [%} 4aB”.

Aoknon 3

Na AuBouUv ol endpeves eCIOMOEIS:

qa. 22x .43x+1 — i

. (=37 =243
64 B- (=3)

A1.1.065 18 N 1/9/2012. 11:06 Bi





